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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024

Aos cinco dias do mês de dezembro de 2024, às 8h30, na sala de reuniões do
Instituto  de  Previdência  dos  Servidores  Públicos  do  Município  de  Canoinhas  –
ICPREV, foi realizada a quinta reunião ordinária do Conselho de Administração do
ICPREV  (CAICPREV).  Estiveram  presentes:  Ricardo  Souza  de  Oliveira,  Diretor
Executivo  do  ICPREV;  Marina  Nishimori  Olescowicz,  representante  do  Poder
Executivo; Daniel Carvalho, representante do Poder Legislativo; Andreia Correia da
Silva  Fontana  Kauva,  representante  dos  segurados  ativos;  Diego  Rafael  Alves,
suplente  do  Poder  Legislativo;  Solange  Stelzner,  representante  dos  segurados
ativos; Danielle Ludka, representante dos segurados ativos; Marili de Fátima Pereira
Ecker,  representante  dos  segurados  ativos;  Marilise  Vieira  de  Lima  Krauss,
representante dos segurados inativos e Louise Cristina de Souza, representante do
Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. Após a aprovação da ata da reunião
anterior, a Presidente Solange Stelzner declarou a reunião aberta e cumprimentou
os presentes. Em seguida, passou a palavra a Luis Gustavo Vieira de Britto, Diretor
Administrativo do ICPREV, que apresentou a Política de Investimentos do ICPREV
para  2025,  destacando  os  principais  pontos  do  documento.  Não  havendo
questionamentos, Luis Gustavo informou que o documento ficará disponível  para
assinatura dos conselheiros. Na sequência, Danielle Ludka sugeriu que as atas das
reuniões sejam mais sucintas, o que foi deferido para as próximas elaborações. A
Presidente  Solange,  com auxílio  do Secretário  Daniel  Carvalho,  apresentou uma
proposta de alteração na Instrução Normativa 001/2021. Daniel leu as alterações,
destacando  os  critérios  para  comprovação  de  experiência  profissional:  I  -
Experiência mínima de dois anos em atividades nas áreas previdenciária, financeira,
administrativa,  contábil,  jurídica,  de  fiscalização,  atuarial  ou  de  auditoria. II  -
Formação em nível superior. O §1º estabelece que a comprovação da experiência
poderá ser feita por meio de: a) Declaração ou certidão de tempo de serviço emitida
por empregador público ou privado; b) Portaria de nomeação ou ato administrativo
que comprove vínculo público, acompanhada da descrição das atribuições do cargo;
c)  Contrato  de  trabalho,  quando  aplicável,  acompanhado  de  documentos  que
demonstrem  as  atividades  desempenhadas;  d)  Certificados  de  participação  em
projetos ou programas relacionados às áreas mencionadas, com duração mínima de
dois  anos.  A conselheira  Marilise  Krauss  questionou  se  o  candidato  precisaria
cumprir todos os critérios ou apenas alguns. Foi esclarecido que apenas um ou mais
documentos  seriam  suficientes  para  a  contagem  do  tempo,  sendo  sugerida  a
alteração  do  texto  para  melhor  interpretação.  Diego  Alves  sugeriu  incluir  como
experiência  a  participação  em  conselhos  administrativos  e  fiscais.  Também  foi
recomendado que houvesse apenas citação à Portaria MTP nº 1.467/2022 no art. 6º.
O texto  final  será  compartilhado  no grupo  e  encaminhado  por  memorando  para
assinatura  junto  com  a  Resolução  nº  03/2023,  que  altera  o  prazo  para
encaminhamento das atas. O Diretor Executivo, Ricardo Oliveira, relatou a reunião
realizada  na  Câmara  de  Vereadores  em  25/11  para  discutir  o  Projeto  de  Lei
Complementar  sobre a amortização do déficit  atuarial.  Ressaltou que os  valores
apresentados  têm  como  base  o  cálculo  de  2023  e  que  medidas  como  reforma
administrativa  e  concurso  público  são  essenciais  para  mitigar  o  déficit.  Daniel
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Carvalho mencionou a preocupação dos vereadores com o impacto da decisão que
permite a contratação de servidores celetistas pelos municípios e como isso afeta os
institutos  de  previdência  municipais.  A Presidente  leu  o  Ofício  nº  190/2024,  da
Câmara de Vereadores,  solicitando informações sobre o  projeto  de  alteração da
carga horária do contador do ICPREV. Andreia Fontana questionou se o Executivo já
havia  encaminhado  a  documentação,  e  Daniel  informou  que  ainda  não  houve
resposta, motivo pelo qual a Câmara enviou o ofício diretamente ao Conselho.  A
Presidente solicitou envio do ofício para o Conselho Fiscal, solicitando também cópia
do parecer e da ata da reunião onde foi deliberado essa alteração de carga horária,
ficando o envio dessa documentação a ser definido na próxima reunião de janeiro.
Em  seguida,  a  Presidente  encaminhou  a  indicação  de  participação  em  cursos
recebida do Conselho Fiscal. Foram indicados dois membros (Cibele e Franciele)
para participarem do curso em Curitiba - RPPS 2025, e três membros (Rafael, Izane
e Daiane) para realizarem o curso de Certificação em Balneário Camboriú. As fichas
de  inscrição  foram  encaminhadas  a  todos  os  membros  do  Conselho  de
Administração, deixando os cursos à disposição para aqueles que tiverem interesse
e desejarem preencher as fichas. A Presidente lembrou que as inscrições realizadas
até o dia 10/01/2025 terão desconto. Ao final, o Diretor Ricardo mencionou alguns
projetos de lei encaminhados ao Executivo, como a criação do cargo de advogado, a
alteração do cargo de Supervisor I e a criação do cargo de Diretor Previdenciário.
Ele também justificou a necessidade de alteração da carga horária  do contador,
considerando todas as atividades realizadas. Ao término da reunião, a Presidente
anunciou que o próximo encontro será realizado no dia 16 de janeiro de 2025. Não
havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi oficialmente encerrada às 10h30min.
Eu,  Daniel  Carvalho,  redigi  a  presente  ata,  que será  assinada por  mim e pelos
demais presentes.

        ___________________                                ______________________      
         Marina Nishimori Olescowicz                                          Marilise Vieira de Lima Krauss    
       Representante do Poder Executivo                                          Representante dos Segurados Inativos           

 ___________________               _______________________                   ___________________
         Danielle Ludka                    Marili de Fátima Pereira Ecker                     Diego Rafael Alves
Representante dos Segurados           Representante dos Segurados                Suplente do Poder Legislativo
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                   ________________________                                   _____________________                
                        Louise Cristina de Souza                                      Ricardo Souza de Oliveira
                         Representante do SISPUC                                        Diretor Executivo do ICPREV

          ______________________________                                _______________________
            Andreia Correia da Silva Fontana Kauva                                      Daniel Carvalho
                           Vice-Presidente                                                                    Secretário

____________________________
Solange Stelzner

Presidente

Rua: Getúlio Vargas, nº 94  -   Centro - Fone (47) 3623-4011

20


